

解决少女怀孕率高难题 竟瞒着家长学生出下策 英中学太狠了 近万女生被强行避孕



据英国《每日电讯报》10月28日报道,为了“一劳永逸”地解决未成年少女怀孕难题,英国多所学校使出狠招,在家长和学生均不知情的情况下,向13岁以上女生注射避孕针或皮下植入避孕胶囊,使近万名少女被动避孕。此举引发了英国社会,尤其是家长的一片批评,但英国卫生部门称,获得性健康医疗服务是未成年人的权利。

◀英国少女怀孕率居欧洲首位,中学生怀孕更是屡见不鲜。(资料图片)

■调查 最小者年仅13岁

据《每日电讯报》一份调查显示,在过去两年中,英国多所中学为13岁~16岁之间的女生打避孕针或皮下种植避孕药多达900余次。此外还有7400名13岁~15岁的女生在私人诊所内接受避孕。皮下种植注射需要将装有孕激素的硅胶管植入女生的手臂中,缓慢释放的孕激素可在三年内抑制其受孕。打避孕针的有效期则为三个月。基于病人保密原则,护士们禁止事前征求学生家长

的许可,事后也不准通知家长。据调查,布里斯托尔是全英少女怀孕率最高的地区,在过去两年中,16所中学和学院共办了430次为13岁~16岁女生避孕的活动,而且诺森比亚、彼得堡、西米德兰兹、达勒姆郡和伯克郡的中学均继续为少女避孕。由于校方以未保存记录或病人保密权等借口拒绝提供准确数据,所以接受避孕的少女人数可能比调查了解的更多。

■辩解 怀孕率下降22%

这些避孕措施显然得到了英国当局的认可。英国卫生部长鲍特称:“16岁以下的年轻人可以合法且保密地接受避孕、性卫生服务和建议。但是,医疗专业人士必须鼓励年轻人与父母交流自己的性健康问题。”

南安普顿市医疗卫生系统发言人还辩解道:“我们早在2009年就给家长寄过说明避孕注射的信函,或许是因为

时间太长家长不记得了。这种强制避孕的办法实际上很有成效,据最近的统计数字发现,未成年女生的怀孕率明显下降了22%。”

另外,对于中学生来说,政府认为皮下埋植剂能够控制少女怀孕。英国政府的官员表示,如果每年有15%的女性使用这种方法,将会省去一亿英镑健康财政预算。

■轩然大波 恐导致经期紊乱 英国母亲很愤怒

英国这些中学的行为引来一片批评。由于注射的孕激素缓慢释放对于正在长身体的女孩们来说会有一定副作用,例如体内孕激素过多会加重肥胖问题,严重者可能会致经期紊乱或闭经,因此当家长们得知女儿在学校被迫接受了这种避孕方法后十分愤怒。

孩子受到侮辱

一名40多岁的妈妈投诉说,她13岁的女儿被迫接受了避孕注射,孩子回家后一直哭,觉得受到了羞辱。“不论从道德还是健康角度讲,这样做是不对的,我女儿受到了惊吓!”另一位母亲也说:“这种举措在道义上是错误的,我同意学校应该进行避孕教育,但这一行动实在是太冒失了。另外,注射这种避孕针无疑需要对被注射者进行检查,我不清楚学校是否进行了这项活动。”

可能助长滥交

英国家庭教育信托机构的相关负责人诺曼说:“这种行为无疑给未成年少女的性行为颁发通行证,另外,这种举措的弊端是显而易见的,现在男生可以光明正大地告诉他的未成年女朋友,你可以让学校诊所给你打避孕针,这样你完全不必担心怀孕,而且你父母都不会知道。”他最后表示,学校最应该做的是在性行为发生以前劝阻和说服未成年人。

英国基督教医学协会首席执行官桑得尔说,16岁以下未成年人的性行为是非法的,学校的避孕措施是“背着家长助长这些性行为”,是“违反职业道德、不负责任、错误的”。英国一位地方保守党议员菲利浦也说,他担心这会导致更大程度上的滥交和性病交叉传染。(据《天府早报》)

乔布斯离世一年 他的游艇建成了



乔布斯定制的私人游艇内技术非常高端,内部安装有7台27英寸的iMac电脑。

据英国《每日邮报》28日报道,在前苹果CEO史蒂夫·乔布斯去世一年之后,他的遗作——一艘260英尺(约合79米)长的定制游艇日前公开亮相。这艘游艇由荷兰一家造船公司制造,乔布斯原计划将其打造为具有顶尖技术水准的海上奇迹。

这艘游艇以罗马神话中的爱神“维纳斯”命名。乔布斯还在船内配备了7台27英寸的iMac电脑。整条船设计简洁而优雅,科技含量高。据传记作家艾萨克森介绍,乔布斯直到生命尾声还痴迷于建造游艇的工作。乔布斯曾说:“我心里清楚,很有可能我死了船还没建好,还留给劳伦(乔布斯的妻子)一个半成品。”(据《中国日报》)

英王妃扮美一年花销超16万美元

英国剑桥公爵夫人凯特·米德尔顿近年来成为媒体宠儿。她多次登上时尚刊物封面,穿着打扮成为年轻人热议的话题,掀起的名人效应不容忽视。澳大利亚版《时装》杂志10月号估算出凯特购置服装、美容美发、健身等开销,一年超过16万美元。

置装花销:11.4万美元/年

开销中,服装购置费是一个大项。今年早些时候,有报道说凯特喜欢购物,去年买衣服花费约5.6万美元,《时装》杂志的估算为一年约11.4万美元。凯特看上去柔顺有光泽的头发都是出自伦敦富人区斯隆广场专门为名人做头发的理查

德·沃德沙龙。她每周定期做三次头发护理和保湿,一年花费总计约1.39万美元。

为保持头发的颜色,她每六周做一次“欧莱雅”有机颜色护理,一年花费3200美元。凯特每周三次前往伦敦一家健身房锻炼,一年会费约2090美元。

美容花销:2.9万美元/年

为让面部肌肤光滑,凯特接受英国王室御用美容师德博拉·米切尔研制的蜂毒面部护理,两周一次,一年开销6708美元。通过向伦敦化妆大师阿拉贝拉·普雷斯顿数次学习,凯特完成了自己婚礼的化妆。凯特平时喜欢用“鲍比·布朗”品

牌的化妆品,每两个月添置一次,一年花销约1020美元。护肤品一年花销约为1315美元。为让皮肤呈现健康的小麦色,伦敦一家美体沙龙为她定期做护理,一年花费约1.29万美元。她还每周做一次美甲,一年花费约6940美元。

时尚贡献:16亿美元/年

自威廉王子宣布与凯特订婚后,英国不少年轻女性视凯特为时尚偶像,从服装鞋帽到发型,极尽模仿。有专家评估,凯特效应对英国零售业的贡献是,女性在“形似凯特”上的花销一年约为250万英镑(约合400万美元),加起来一年为10

亿英镑(约合16亿美元)。

凯特的订婚戒指仿制品在英国各地商业街畅销,她喜欢的皮鞋颜色和款式也成为热门,连她头发的颜色都成了追捧对象,这种颜色的染发剂销量大增。

(据《北京晨报》)



英王妃凯特·米德尔

了解乳腺疾病 关爱乳房健康

乳腺肿瘤疾病发病率每年都在上升,但人们对于乳腺疾病(包括乳腺恶性肿瘤)的认识还存在一定的误区。抗击肿瘤,防大于治是不变的定律。爱民医院外科乳腺专家柴文豪介绍,相比其他恶性肿瘤,乳腺恶性肿瘤的早期诊断最易行,了解乳腺疾病的常见症状,定期到正规医院体检,就能尽早发现乳腺恶性肿瘤的“蛛丝马迹”。

让女性痛苦不堪的乳腺病主要有五大类:乳腺炎、乳腺增生、乳腺纤维瘤、乳腺囊肿、乳腺癌。

常规的检查包括医生的临床检查和乳房超声检查。如有需要,可进一步做乳腺钼靶检查或乳腺核磁共振检查。其中,乳房超声检查是用超声波反射原理检查乳房内有无肿块,对于致密性乳房(体积较小、脂肪含量低,中国女性多属此类),或是正在哺乳、乳房发炎、怀疑乳腺癌的复杂性乳房的意义较大。

柴文豪关爱女性健康,提醒女性读者应定期检查,预防乳腺炎、乳腺增生、乳腺纤维瘤、乳腺囊肿、乳腺癌等疾病。爱民医院从关爱女性健康出发,购进先进的用于乳腺检查的钼靶机,开设乳腺病专科门诊,实行专病专治,平时不太关注乳房健康的女性应学会关爱自己,关爱乳房,不要因忽视乳房疾病而导致严重后果,追悔莫及。健康在线:www.hbaimin.com (红梅)